

开发区开展党政储备人才直接考核

40多名重点高校优秀毕业生聚下沙,既比能力也测性格

本报记者 朱燕



考生参观城建中心。

在刚刚过去的周六,一批来自北京大学、清华大学、复旦大学、浙江大学等国内顶尖学府的优秀学子,参加了开发区2018年党政储备人才直接考核。

据悉,开发区将加快推进“三次创业”,进一步优化干部队伍结构,加强优秀年轻专业人才储备。由开发区人力资源和社会保障组织开展的此次党政储备人才直接考核工作,报名考生都是国内知名高校毕业的硕士研究生及以上学历优秀毕业生。经前期网上报名和资格审查,最终有近40名考生入围直接考核。此次直接考核工作主要有综合调研、性格测评和面试考核等环节。

1月12日早上,开发区党工委副书记周涛参加了党政储备人才直接考核考生见面会。周涛对怀揣梦想的学子们说:开发区是产业集聚之地、科技创新之城、生态文明之城、各类人才理想生活栖居之地。开发区处在转型发展的“关键期”和“机遇期”,开发区的“三次创业”比任何时候都渴望人才,需要年轻的、富有朝气的、具备创业创新能力的优质人才。

随后,考生参观了开发区城建中心沙盘、杭州跨境贸易电子商务产业园、中科极光、东部医药港小镇、智管平台等开发区部分重点建设项目或企业,并通过听讲座的形式,对开

发区的环境综合大整治及人才工作,有了比较直观的了解。当天晚上,考生结合综合调研情况,撰写调研报告,从自己的专业角度,纷纷为开发区的发展建言献策。

1月13日,考生首先进行了性格测评。开发区人社局希望通过这种手段,为考生的岗位安排提供更加科学的依据和参考。随后的面试考核采取了无领导小组的形式,考官们根据考生的面试情况从问题解决能力、团队协作能力、语言表达能力等多个维度进行独立评分。

“开发区的交通比较便利,绿化也很好。”“开发区富有朝气,对人才很重视。”考生对记者这样说。也有几位考生看到了开发区在未来转型升级中的机遇和挑战,他们表示,作为年轻人,迫切希望能够到开发区工作,助力开发区的发展。

开发区将为此次引进的党政储备人才提供“经济+身份”的双重保障。考核通过者将直接列入事业编制,可申请一次性生活补助和三年租房补助,全日制博士研究生和全日制硕士研究生补助标准分别为10万元和6万元。

下一步,开发区还将从优秀高校毕业生中选拔录用15名高级雇员,为开发区“三次创业”进一步提供智力支撑。

开发区行政服务中心 召开行风监督员座谈会

为进一步发挥有效监督的作用,不断提升办事群众及企业的满意度,1月12日,开发区行政服务中心组织召开行风监督员年度工作座谈会,10名行风监督员及中心各科室负责人参加会议。

座谈会上,行政服务中心常务副主任钟建荣紧紧围绕“最多跑一次”改革,从梳理公布事项清单、“一窗受理、集成服务”改革、拓展便民服务举措、强化督查考核、窗口人员能力素质提升、办事大厅现场管理及系统建设等方面,向行风监督员们汇报了行政服务中心2017年所做的主要工作和2018年工作思路。

听取工作汇报后,行风监督员们充分肯定了行政服务中心2017年工作成效显著,便民举措亮点突出,自身建设措施有力,各方面都取得了新的进展。大家围绕中心窗口服务、配套设施、对外宣传、人员激励等方面踊跃发言,建言献策,同时也指出个别窗口工作人员存在业务能力、服务态度等方面的问题,并提出了针对性的意见和建议。

行政服务中心表示,将认真梳理意见建议,落实在实际工作中,接受社会各界监督。通过办事大厅服务平台,进一步深化和助推“最多跑一次”改革,强化服务意识,提高服务水平,提供更优质、高效、便捷的服务,不断增强办事群众和企业的获得感。

本报记者 朱燕

开发区年鉴2017卷出版发行

近日,《杭州经济技术开发区年鉴(2017)》正式出版发行,年鉴由开发区党工委、管委会主办,委办年鉴编辑部(开发区地方志办公室)组织编纂,已连续出版发行7卷。

2017卷年鉴65.3万字,按类目、分目、条目三个层次框架编排,设32个门类,收录条目985条,图片220余幅,表格54张,全面、真实、系统地记录开发区经济社会发展和城市建设基本情况。2017卷年鉴对封面、彩页和内文进行全新改版,更加凸显开发区的年度特色和地域特色。

2017卷年鉴的顺利出版得益于开发区党工委、管委会领导重视关心,全区70多家单位的积极配合和杭州市志办专家等社会各界的支持指导。开发区年鉴以专业水准,得到了年鉴专家的高度评价和社会各界的一致好评,成为开发区文化事业的重要组成部分。

本报记者 朱燕

金沙湖边将建多层停车楼

近日,记者从开发区建设局获悉,在距离金沙湖地铁口约500米处,将建一栋多层停车楼。目前,该项目刚刚完成初步设计的批复。

据了解,该项目位于下沙中心区单元,海达南路绿化以西、规划支路九以南。总用地面积约7700平方米,建筑面积约25193平方米。停车楼建成后,公共停车位数量不少于480个。

“停车楼的设计,从城市与周围环境出发,将努力创造高效的、生态的、可持续发展的新型停车场,将充分发挥地块区位优势,最



效果图

大化挖掘潜在价值,以人为本,为使用者创造简洁明确的使用流线,方便舒适的停车及配套服务空间。”相关工作人员表示。

本报记者 汤晓燕 通讯员 金健

